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Formulario de Inscripción

Información general: 

· Nombre de la empresa: 
· Sector:
· Página web y/o redes sociales del negocio: 
· Nombre completo del representante en la postulación: (representante legal o gerente general)
· Correo electrónico: 
· Número de teléfono celular: 
· Facturación de la empresa en el 2023 (ingresos declarados en soles): 
· Categoría a la que postula: 

Preguntas Transversales (para todos los proyectos)
Bienvenido emprendedor! Presenta tu negocio de la manera más atractiva posible. Considera las características que lo hacen único, cuéntanos cómo se ha desarrollado y los retos que ha superado. Es importante que nos brindes resultados como ingresos, ganancias, ahorro, rentabilidad, fechas y/o porcentajes para comprender el avance de tu negocio en el tiempo. Recuerda que debes responder todas las preguntas. 

1. Descripción general del proyecto (máximo 250 palabras aproximadamente)
Describe tu negocio, detalla su objetivo, a quién se dirige, dónde está presente, cuándo fue lanzado, su valor principal, cuánto tiempo lleva operando, cuentos empleados y ventas anuales tiene aproximadamente. 

2. Visión y estrategia: ¿Cuál es tu visión a largo plazo para el negocio?
Describe tu plan estratégico para los próximos 3-5 años, a donde quieres llegar, ¿cómo planeas hacerlo y asegurar la sostenibilidad y escalabilidad de tu negocio? ¡Cuéntanos!

3. ¿Cuáles han sido los principales logros de tu negocio hasta la fecha?
Proporciona cifras y/o porcentajes sobre el crecimiento de tu negocio de los últimos anos (ej. ventas, clientes, empleados, ganancias). También puedes mencionar un reconocimiento o mérito obtenido. 

Diferencial innovador
4. ¿Consideras que tu negocio cuenta con aspectos innovadores o únicos o que se distinga en el mercado?
Explica cómo se diferencia tu oferta versus tus competidores. Menciona si desarrollaste algún proceso, enfoque, táctica comercial o tecnología que haga diferente tu negocio. 

Eficiencia
5. ¿Qué medidas ha implementado para mejorar la eficiencia operativa de su negocio?
Cuéntanos cómo optimizas el uso de recursos (financieros, humanos, materiales) en tu empresa. Dinos como sacas el máximo provecho a tu inversión u otros recursos para ser más productivo. Danos ejemplos y resultados. 

Adaptabilidad 
6. ¿Cuáles han sido los mayores desafíos que ha enfrentado su negocio?
Describe con que barrera de encontraste y cómo superaste esos desafíos. Cuéntanos como te adaptaste y qué aprendiste en el proceso.

Impacto 
7. ¿Qué impacto positivo económico, social y/o ambiental ha tenido tu negocio en tu comunidad local?
Haznos saber cómo tu negocio contribuye al desarrollo económico, social o ambiental de tu entorno. ¿Tienes ejemplos que nos ayuden a entender mejor? ¡Perfecto! descríbelos aquí.  
   


Preguntas Específicas por Categoría
Cada categoría es particular y tiene diferentes criterios de evaluación. Encuentra y responde las preguntas adicionales para tu categoría. 
 
Categoría: Emprendedor Joven
8. ¿Qué habilidades emprendedoras crees que son tu mayor fortaleza? ¿Cómo las has desarrollado y aplicado en tu negocio?

9. Explica cómo tu emprendimiento ha impactado o inspirado a otros jóvenes en tu comunidad. Proporciona ejemplos específicos si los tienes.


Categoría: Supérate Mujer
8. ¿Cómo ha contribuido tu negocio a tu empoderamiento personal y económico?
Cuéntanos cómo equilibras tu negocio con tu vida personal y familiar y compártenos algunos ejemplos de las estrategias que hayas desarrollado para conseguirlo.

9. ¿Qué barreras específicas de género has enfrentado en tu sector y cómo las has superado?
Coméntanos si en tu camino emprendedor encontraste obstáculos por ser mujer y de ser así, como los superaste y si los transformaste a tu favor.

10. ¿De qué manera tu emprendimiento ha impactado positivamente a otras mujeres?, ¿Has implementado alguna acción o estrategia en tu negocio que busque resolver o combatir los desafíos o necesidades de las mujeres? Bríndanos ejemplos concretos. 

Categoría: Mype Sostenible
[bookmark: _GoBack]8. Explica cómo la sostenibilidad está integrada en tu modelo de negocio. 
¿Cómo aseguras que tu emprendimiento sea económicamente viable a largo plazo?

9. ¿Desarrollaste alguna estrategia para usar los recursos de manera más eficiente en tu negocio? 
Incluye ejemplos de ahorro de energía, agua, materiales, etc. y de qué manera estas iniciativas favorecen tu negocio. 

10. ¿Tomaste alguna iniciativa para educar a tus clientes, empleados o comunidad sobre prácticas sostenibles y/o el uso eficiente de recursos y/o ser socialmente responsable? 
Describe el impacto de estas iniciativas.


Categoría: Emprendimiento Innovador
8. Describe detalladamente la innovación principal de tu negocio. 
Dinos qué necesidad insatisfecha descubriste, como buscaste y encontraste una solución innovadora y cuál es el diferencial de tu propuesta frente a las soluciones existentes. 

9. ¿Cómo has validado el impacto y diferencial de tu innovación en el mercado? 
Proporciona datos o testimonios si es posible y describe los pasos que has seguido para adaptar tu producto o servicio a las necesidades de los clientes.

10. ¿Cuál es tu estrategia para escalar tu innovación al siguiente nivel?
Cuéntanos como buscas la mejora continua de tu negocio, y cómo recopilas información sobre el potencial de tu emprendimiento para evolucionar tu producto o servicio


Categoría: Valor Familiar
8. ¿Cómo participan los diferentes miembros de tu familia en el negocio? 
Describe qué roles desempeña cada miembro de tu familia en el negocio y cómo se complementan sus habilidades para el crecimiento del emprendimiento. También será bueno que nos cuentes como han equilibrado la relación familiar con las necesidades del negocio. Puedes mencionar algunos ejemplos. 

9. ¿Cuáles son valores y conocimientos de tu familia y como los aplican al negocio?
Haznos saber cuán importante son los valores de tu familia para el éxito de tu negocio. Danos ejemplos específicos y de qué manera están trasladando estos valores y conocimientos a una siguiente generación. 

10. Describe una situación en la que la unidad familiar haya sido clave para superar un desafío importante en tu negocio. 
Cuéntanos cómo se organizaron en la familia para sacar adelante el negocio y qué aprendizaje tuvieron de esa experiencia.  


¡Mucha suerte!



PARA FINALISTAS
De resultar finalista, lo cual se conocerá el 30 de setiembre, querremos conocerte más. Nos contactaremos contigo para coordinar la grabación de un video de 01 a 03 minutos donde nos contarás ¿Qué es lo que más te enorgullece de ser un emprendedor?
¡Esta será tu oportunidad de contarnos por qué mereces ganar!, cuéntanos por qué te sientes orgulloso de ser un emprendedor, que es lo que más te gusta de serlo y qué harías con el premio.
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